



**Муниципальное бюджетное образовательное учреждение  
«Николаевская средняя общеобразовательная школа»**  
ИНН-2008002236, КПП-200801001, ОГРН-1082035000992, ОКПО-87455382

366127, ЧР Наурский район ст. Николаевская ул. Чехова, 1  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2017г.

**Отчет  
о проведенных мероприятиях по исполнению Протокола поручений  
Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (совещание № 01-53 от  
23.11.2015 года) за период IV квартала 2017 года.**

Во исполнение Протокола поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова (совещание № 01- 53 от 23.11.2015 года) в школе продолжается на работа, направленная на духовно-нравственное становление и гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения, а также формирование правового сознания и законопослушного поведения молодежи.

Деятельность по профилактике правонарушений несовершеннолетних осуществляется заместителями директоров по воспитательной работе, классными руководителями, педагогом-организатором по ДНРВ, социальным педагогом, педагогом-психологом, совместно с инспектором ПДН.

12.10 проведена встреча с Имамом села Баймурзаевым И.Ш., проведены профилактические беседы о недопустимости совершения правонарушений и недопустимости распития энергетических напитков учениками. В течение февраля месяца проведены классные часы, основные цели которых - предупреждение распространения наркомании и алкоголизма среди несовершеннолетних, выявление фактов вовлечения подростков и молодежи в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических и психотропных средств.

За период IV квартала 2017 г. профилактической работой охвачено большое количество обучающихся, проведено 5 лекций, 6 бесед и 3 мероприятия профилактического характера на темы: «Жизнь без наркотиков», «На острие иглы», «Скажем наркотикам: Нет!».

Классные руководители при содействии педагога-психолога Ахметовой А.Х. усилили профилактическую работу по обеспечению исполнения законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. С этой целью в школу приглашались имам Баймурзаев И.Ш. , родители обучающихся, которые проводили беседы по духовно-нравственному воспитанию школьников с разъяснением основ традиционной религии.

В ноябре месяце проведены общешкольные и классные родительские собрания о вреде употребления ПАВ: «Формирование правосознания у подростка», «Роль семейных традиций в воспитании детей», «Мать и отец - первые воспитатели» и другие.

В течение всего периода в школьной и сельской библиотеках была организована выставка книг и журналов «Чтобы не было беды».

Совместно с имамом села и педагогом – организатором по ДНВ проведены индивидуальные беседы с учащимися, находящимися в зоне риска ( Мацаев И. 8 кл., Уздиев М. 7 кл., Хунариков Р. 8 кл., Борщигов А. 8 кл. ), направленные на реализацию Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения в Чеченской Республике. С целью предупреждения таких пагубных течений, как: ваххабизм, терроризм, экстремизм, проводятся лекции для обучающихся призывая их к соблюдению семейных ценностей, этикета и межличностных отношений в чеченской семье – как мусульманской семье.

Встречи с Иمامом села Баймурзаевым И.Ш. Беседа «Священный месяц Раби уль Авваль»,

Беседы «Ислам не приемлет наркотики», «Сумей не поддаться чужому негативному влиянию».

Мероприятия, посвященные Дню рождения Пророка Мухаммада (с.а.с.) Чтение мовлида.

Директор СОШ \_\_\_\_\_

М.Х. Юсупова

Исп.ЗВР: Бимурзаева З.М.

